9” A”, 6uosoru, reoMeTpusa, 23 gekabps, caMmocToATeIbHaA paboTa.

1) Oamer gBa BexTOpa: a{—2; 3} ?{2; 1}. Berawmcimre (? -27) - (—%7)

2) Bexroput @{2z;x — 5} u 7{4 — x; ¢} mepueHAuKyIApHLL. HallquTe IIMHY TOTO U3 HUX, KOTOPHIU KOPOUE.

3) YeMmy paBeH KOCHHYC yTJa MeXIy BeKTOpaMu u3 3agadau Nel?

4) BexTop @, IMMHA KOTOPOIO PABHA \/3, I €IMHITHEIA BEKTOD Y obpasytor yroa 30°. Haumaure R (3a — 2?)

5) Mau xsanpatr ABCD. Ha cropore AB oTMedeHa Tpou3BOIbHAA TOUKa K| a Ha mpogomkennu cToporsl BC 3a Touky
C — maxasa touka L, utro CL = AK. Hangaure ZDKL.

9” A”, 6uosaoru, reomerpus, 23 gexkalbpsa, AoMaIlHee 3aaHUE.

1) Bektoper P {—1; 7} u ¢ {2 + 2; 8 — 2} mmeror ogunakosyo mmuy. Yemy pasen x?

2) Kaxos kocuayc yria Mexay sektopamu p{l; 3} uw ¢{3; 1}?

3) BekTop @, AIuHA KOTOPOTO PAaBHA 4, U €AUHUIHEIN BEKTOD 3 obpasyior yroa 60°. Hangure B (3@ — 2?)
4) B napamrenorpamme ABCD AB = 3. Hangure AB-AC + AB - DB.

5) PaccMaTpuBaeTcs OKPYKHOCTD, 3a1anHas ypasnernueMm z°2 + y? = R?. BribepuTe Ha Hell 1Be AMaMeTPaIbHO TIPOTH-
Bonosoxuble Touku A u C (BpibupanTe UX IOHPOLIE, YTOOLI ya00Hee OBLIO CYATATH) U JOKAKUTE (C HOMOLIBIO CKALAPHOIO
TIPOM3BEIEHNA BEKTOPOB), ITO M/ Jiobon Touku B Ha okpyxuoctu BALBC.

6) [lau Tpeyroasuuk ABC rtaxou, aro AB = BC = 1 u ZABC = 120°. Ha cropone AC Baarta Touka P Tak, 4TO
AP : PC =1:2. Nokaxure, uro BC L BP.



